

Вырезки из газеты

2 8 АВГ 1975

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

В родной город вернулась группа артистов балета Ленинградского академического Малого театра оперы и балета, принимавшая участие в первом фестивале дружбы венгерской и советской молодежи. Рассказать о поездке в Венгерию Народную Республику корреспондент «Вечернего Ленинграда» попросил руководителя группы главного балетмейстера театра заслуженного артиста Дагестанской АССР, лауреата Государственной премии РСФСР О. М. ВИНОВАДОВА. Вот что он сообщил:

— Фестиваль дружбы венгерской и советской молодежи проходил впервые. Поразительны его масштабы: достаточно сказать, что состав советской делегации превышал две тысячи человек. Здесь были представители всех союзных республик и многих городов, породненных с городами Венгрии.

Незабываемое впечатление произвела на нас, участников фестиваля, торжественная церемония возложения венков и цветов к памятнику В. И. Ленину.

В советскую делегацию вошли комсомольцы — ударники труда, посланцы общественных молодежных организаций, молодые ученые и спортсмены, многие представители искусства, профессио-

В БЕСЕДЕ
С КОРРЕСПОНДЕНТОМ «ВЛ»

АПЛОДИСМЕНТЫ ДРУЗЕЙ

нального и самостоятельного. Нам, ленинградцам, было доверено продемонстрировать прославленное искусство русского классического танца. Кроме заслуженного артиста РСФСР Никиты Долгушина и меня, уже вышедших из комсомольского возраста, в нашу группу вошли молодые солисты балета, недавно пришедшие в театр, но уже занимающие ведущее положение и несущие серьезную репертуарную нагрузку. Это Алла Малышева и Тамара Статкун, Светлана Широких и Константин Новосёлов, Петр Русанов, Олег Ужинский и Евгений Мясичев.

В ходе фестиваля, охватившего все районы Венгрии, мы участвовали во многих мероприятиях — в митингах дружбы, торжественных манифестациях, встречах с коллегами, венгерской творческой молодежью и, конечно, много выступали. Наша небольшая группа

(в театре в это время продолжались балетные спектакли) дала несколько концертов, в них мы включили фрагменты из спектаклей и специально подготовленные для поездки концертные номера. Кроме того, мы выступали во многих объединенных программах фестиваля, участвовали в заключительном гала-концерте советской делегации на живописнейшей, открытой сцене острова Маргит на Дунае.

Среди множества встреч с новыми друзьями нам особенно запомнились беседы с артистами всемирно известного венгерского танцевального коллектива «Райко», который недавно справил новоселье. Эта труппа получила великолепное здание Театра комсомола в Будапеште. Мы договорились с ними о продолжении контактов, будем встречать новых друзей в нашем городе.

Словом, впечатления самые приятные и многообразные. Особенно полезной оказалась поездка для тех из наших молодых солистов, кто впервые выехал за рубеж с такой ответственной миссией — представлять искусство балета нашей страны. Тем приятнее было нам услышать после заключительного концерта благодарные аплодисменты зрителей.